Téli Felismerések

2012-01-24, 20:39 Most összeszedem, mikre jöttem rá most december óta.

A Mach Elv
December 9-én kezdtem el ezzel foglalkozni. 

Most viszont fantasztikus varázslást csináltam a Maple 7-tel! A 4*r^2*Pi/sqrt(1-1/r) függvényt integráltam ki, méghozzá 1-től az Univerzum sugaráig, és az eredményből levontam az Univerzum térfogatát! Amit kaptam, az térfogat, és ezt megszoroztam az Univerzum sűrűségével, és ezzel megkaptam az r0 = 1 méteres fekete lyuk tömegét, illetve nem pontosan, hanem annak 1 / 1.335180068 –ad részét. Na ez milyen szám, he? Azért ez fantasztikus! Íme Hermész Triszmegisztosz! Amilyen a Nagyvilág, olyan a Kisvilág! Az Univerzum mérete és sűrűsége mondja meg hogy az egy kiló az mennyi!!! Na, Mach és Einstein vígan forog a sírjában, mint a motolla! Az 0.748962648. Nem tudom, mi lehet ez a szám. De nagyon érdekes. Lehet hogy a lambdanullal is összefügg? Juditkával sokat beszélgettünk. Ő már ötödik dimenziós, én csak negyedik dimenziós vagyok. Ingával nézegette. Greghez ment utána. Most nagyon feldobott ez az Univerzum dolog. Jobban bele kéne mélyedni. Furfangos véletlenek játszanak velünk? Vagy van valami mélyebb összefüggés? Az Univerzum sűrűsége akkor nem egy ad hoc dolog! Hanem ki lehet számolni!!! Mért pont annyi, amennyi. Eddington játszadozott vele, az Alfás. Ha tudta volna hogy alfa = 1 / (2*pi*lambdanullnégyzet)! És akkor a G se véletlen annyi amennyi! Na, kaptunk egy egyenletet a G-re, akkor várható ogy h’-ra és c-re is kapunk valamit! Az Univerzumot Isten kalibrálta olyanra, amilyen! És Isten nem kockázik és nem is lutrizik! Jó okkal olyan az Univerzum, amilyen!

Megjegyzés: A rejtélyes 1.335180068 szám az egyszerűen 4/3, csak nem pontosan számoltam. A pontos adatok betevése kiadta hogy ez 1.333333333 . . .

Az is felfoghatatlan csoda, hogy az év pontos értékét tettem bele: 365.242198782 nap / év, és ezzel lett ez 4/3! Teljesen olyan, mintha az Úristen éppen ilyenre kalibrálta volna a világot!!! Ha csak azt teszem bele hogy 365, akkor nem a 4/3 jön ki!!! A c = 299792458 is fontos hogy nem 3*10^8 módon közelítem. Láttuk, hogy a pontatlan számolás 1.335180068-t adott, ami ugye nem 4/3. Ennek reciptroka ¾. Lehet hogy ennek oka az Univerzum sűrűségeloszlása? De ha az Univerzum egy D3 buborék, akkor annak egyenletes sűrűségűnek kell lennie, és r = R esetén egy bezáródás történik! Nik, nik, nik! KVAKK!!! Szelíd motorosok . . . Komolyan azon töprengek hogy hol felejtettem egy 3-ast a képletben egy 4-es helyett… mi négyharmad? Mi háromnegyed? A számítás végigkövethető. Egy kopasz, félkegyelmű Jézus ül… azaz

róu*R = 1.283421847 dimenziója kg/m2, érdekes hogy ez egységnyi nagyságrendű. Mi lehet ez? Prím Olla. Csatt! Lejárt a szalag. Elalszom – oldal jön. Ollabontyí B oldala. Hát jócskán van min töprengenem. Mi ez a ¾? Én keféltem el valamit? Vagy van valami érdekes történés itt. H és róu és R összefügg: 
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az Univerzum tömege. Ám nálunk 
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 van, és az egy egy méter 

svarsild-sugarú fekete lyuk tömegét adja!  És ez csak az integrálból derül ki! 

Már elárulom, mi ez a varázslás, és mért olyan fontos. Íme a téli megvilágosodás! És most nem bonyolult tenzoregyenletek hozták el, hanem egyszerű szorzás és osztás! Jó, meg egy integrál. Ennyi, meg egy bambi. Johohó, meg egy üveg rum! Szóval, egy tömeg nyeli az étert. Az elnyelt éter áramlik, és így az éter sűrűsége megnő, méghozzá 
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, és m a  nyelő tömeg. Nomármost akkor, dáj-dá-dájádáng, ha megnő az éter sűrűsége, akkor megnő a helyi tömeg is! Én pedig azt feltételezem, hogy ez a helyi tömegnövekedés az nem egyéb, mint maga a nyelő tömeg! Vagyis a nyelő tömeg maga úgy jön létre, hogy a TIP helyileg besűrűsödik! Tehát így lesz az éter önnyelő közeg, hogy elkezdi nyelni magát, és a nyelés hozza létre azt a tömeget, ami a nyelés oka! Íme, így harap a farkába a szalamandra! A baj csak az, hogyha ezt az integrált kiszámoljuk r0-tól a végtelenig, akkor végtelen lesz az eredmény. Node mi növekményt nézünk, akkor pedig le kell vonni a 
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-at! Ahol R tart végtelenhez. A vicc az, hogy az eredmény még mindig végtelen… és akkor jött a (Tenkes kapitánya) nagy ötlet: nem a végtelenig megyünk el, hanem csak az Univerzum határáig! Tehát az a bizonyos 14 milliárd fényév sugár . . . ja és a másik nagy TIP-tipp: nem a 
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 Univerzumsűrűséget! Hogyan? Hát az nem egy adhoc szám, hanem egy összefüggés része?! Hát ez a nagy fantasztikum! Isten nem lottózik! Nem a sorsjátékon húzta ki az Univerzum adatait, hanem azok közt szerves összefüggések vannak! Arra kell tehát rádöbbenni, hogy a róu és a róT közt összefüggés van! Amilyen a Kisvilág, szakasztott olyan a Nagyvilág, mondta Hermész Triszmegisztosz! Valamit tudott az Öreg . . . V1-re nem tudok jobb képletet, mint az integrálból adódót. Nade ezt az integrált nekem kiadta a gép explicite is, csak nagyon bonyolult. lehet hogy mégis megfejthető? Próbáljuk meg!

int(4*Pi*x^2/sqrt(1-x0/x),x=x0...x1);
Integrál = Pi/12*(16*x1^4+36*x1^3*x0+30*x1^2*x0^2+15*x1*x0^3*ln(2*x1) +

+ 15*x0^3*ln(2)*x1 – 15*x0^3*ln(x0)*x1)/x1 szinte minden elhanyagolható, marad:

Integrál = 4*Pi/3*x1^3 . . . na várivári! Hiszen éppen ez az, amit levonok! Ha meghal a király, akkor a rangidős tiszt veszi át a helyét: Az pedig nem más, mint a 3*Pi*x0*x1^2! Na és ez az eredmény! Az pedig éppen ¾ része a 4*Pi*x0*x1^2/3 –nak! Jé, nahát, te Gigíííí!!! Már csak az a kérdés, hogy hol kell ezt a ¾-et visszakapnom!

Hollakikazördög, főldalatt, hollakikazördög, főldalatt . . .. szetünszong . . .(1 – x0/x1)!!!

4*Pi/3*x1^3 – 4*Pi*x0*x1^2/3 = 4*Pi/3*x1^3*(1 – x0/x1)!!! 

Nos ennek kéne lennie, de az a fránya ¾ benne van . . .  Akkor pedig oszlik a virág a tudatom ágán, mert akkor nem arról van szó hogy a H meg az R pontos értéke, hanemcsak egy matek számolás eredménye . . . Tehát kissé kijózanodtam, de akkor is érdekes, hogy így kapom meg a nyelő tömeget! De a piros alsó még mindig nálunk van! Mert mi az hogy x0/x1^2?! Abban még mindig benne van egy bő Univerzum!! 
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. mert x1 = R. 

Az ég szerelmére, mért 9/4, mért nem 3/4?! Megint mi lett elszámolva?

Akárhogy nézem, az integrálban 36 / 12 van, ami 3, de az evalfnál csak 1 van helyette!

Mindenesetre V1 = Pi*x0*x1^2, nem pedig ennek a 3-szorosa. De ha egy hármas így eltűnhet, akkor elrepülhet a hajó tatja is, vagyis a rejtélyes 3/4  is eltűnhet!

Na mindegy, majd az idő megoldja. Ugyanaz az ábra, mint az m* = *c*A esetén, egy rejtélyes szorzó maradt benne. Tehát az Univerzum még mindig tanítani akar valamire.

Az integrált sorfejtéssel is meg lehet oldani, mert a nagy távolságú közelítés alkalmazható. Akkor pedig 
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, és ebből csak

levonjuk a 
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Na most mi a helyzet az elliptikus sebesség modellel? Ott 
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tehát 
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Mint látjuk, egykettedre cseréltük a háromnegyedet. Most jobb így? Szerintem igen, valahogy szimmmetrikusabb. Ha valaminek pont a fele van meg, az mutat valami fura szimmetriát.

A Doppler képlet most így alakul: 
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Most 
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No lássuk, mire tanít ez az egyketted? Nem másra, mint arra, hogy az Univerzum csak a felét adja a tömegnek! És mi adja a másik felét? Nem más, mint a Multiverzum! Vagyis az, ogy az Univerzum csak egy a sok Multiverzum közt! Képzeljük el, hogy a Multiverzum olyan, mint a TIP, csak ennek az Ultratipnek az atomjai az Univerzumok, melyek ugyanolyan RUT kristályrácsot alkotnak, mint a TIP atomjai! Akkor az olyan, hogy az Ultratip rácsállandója 

R, ahol a az ismert 4.67011383, és R az Univerzum sugara. Most Univerzumból rengeteg van, de nem végtelen. Úgy aránylik az Ultra Univerzum mérete az Univerzumhoz, mint az Univerzum a TIP atomhoz. És így tovább, egyre magasabb Ultra Univerzumok jelennek meg. Most ezekre hajtunk végre egy végtelen felösszegzést, és ettől azt remélem, hogy ez már kiadja a teljes tömeget, sőt egy képletet is kapok a  - ra. Lehet hogy egy algebrai egyenlet gyöke lesz. És akkor a rejtélyes d mibenléte is kiderülhet. Amplitudó. Szóval akkor íme a Fraktál – Világegyetem!
Fractor . . . gyűrűsköd . . . felösszegzés . . . ha az Univerzum sűrűségeloszlása nem egyenletes, hanem a széle felé csökken, akkor a  végtelenbe is elnyúlik, és azt is bele kell számolni. Lehet hogy mégse kell Multiverzummal meg Fraktál-Világegyetemmel számolni, egyenlőre. Meg kell nézni . . . Lehet hogy az Univerzum sűrűségeloszlása az 
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függvényt követi.

Tudni kéne a H(R) függvényt, mit mértek ki, amiből arra következtetnek, hogy az Univerzum 

gyorsulva tágul. Hraskó Pétert kell megkérdezni, vagy az internetet. Kérdezd meg a kezem. 

Kiszámoltam, mi van ha az Univerzum puha, azaz a sűrűség-eloszlásnak farka van, egy exponenciális lecsengés. Erről egy vicc jut eszembe: Mért van az elefántnak farka? Hogy ne olyan hirtelen érjen véget az a marhanagy állat. Hát az Univerzum elég marhanagy állat! 

Tehát, ha 
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Na ez a sűrűségeloszlásunk. Ekkor 
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Az integrál két részre bontható: 
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Az első integrálról tudjuk, hogy az 
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A második integrált átalakítjuk: 

 
[image: image33.wmf]r

(13)(1)

22(13)(1x)2

R

20u0u0u

R1

rdr

m2rRe2rRxedxrR

RR

¥¥

+×-

+×-

=×p×××r×××=×p×××r×××=p×××r

òò

,

mert az x-re elvégzett integrál értéke éppen 1/2. 

Tehát akkor  
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Betéve 
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 értékét, az m = m trivialitást kapjuk.

Tehát sikerült a Nagy Varázslat, sikerült a tömeget  az egész Végtelen Mindenségre kiterjedő integrállal előállítani! Ez az eredmény pedig arra tanít, hogy az anyag fele abból fakad, ami az Univerzum határán túl van! Az ember: fele a Mindenségnek!!! Másik felünk, a duálpárunk, az Univerzum maga! Tehát Uránia. Tehát Tanni. Tehát Isten. Az anyag: fele a teljességnek! Másik fele Isten, a szellemvilág. A túlvilág! Túl az Univerzum határán.

Akkor az a  mondásom hogy Adorma Szosztiende, nem is volt butaság! Imádlak a Végtelenen túli mértékben! A szeretet fele az Univerzum határán túlról jön! Einstein boldogan forog a sírjában. Istenek sírjába temetett titkokat . . . Van ilyen versem. Anex Kotomilá Tehosztoré Entiende. Ektórila Lúma. 

A Mach elv: Van egy könyv, a Vizgin: a modern gravitációelmélet kialakulása. Ennek 300-ik oldalán ír Einstein és Mach viszonyáról. Ha egy m tömeget körülveszek egy r sugarú, M tömegű gömbhéjjal, akkor m megnő, méghozzá G*m*M/(c^2*r) mértékben. Na most a gömbhéj térfogata 4*r^2*pi*ró*dr ahol dr kis távolságot jelent. Ha most felteszem, hogy az m tömeget egy ró sűrűségű anyag vesz körül, akkor az olyan, mintha vékony gömbhéjak sorozata venné körül. Minden gömbhéj tömege  4*r^2*pi*ró*dr, és ezek hatását összegezni kell. Akkor  G*m*M/(c^2*r) = G*m*4*r^2*pi*ró*dr/(c^2*r) és ezt adjuk össze.

Ez egyszerűbb alakra hozható: G*m*4*r*pi*ró*dr/c^2 ha ezt összeadjuk, azaz integráljuk, akkor azt kapjuk, hogy G*m*2*pi*ró*R^2/c^2, ahol R az Univerzum sugara.

ró az Univerzum sűrűsége, és igaz rá, hogy ró = c^2/(4*pi*G*R^2). 

Akkor  G*m*2*pi*ró*R^2/c^2 = m/2 lesz, éppen a kívánt tömeg fele.

Most kérdés, hogy hol a tömeg másik fele? A válasz érdekes. Az Univerzum R -nél nagyobb távolságokban is folytatódik, méghozzá úgy hogy a sűrűség exponenciálisan csökken, mint a Föld légköre esetében. Tehát az Univerzumnak is van légköre! Ha erre a légkörre is elvégzem az integrálást, megkapom a tömeg hiányzó másik felét. Ez pedig azt jelenti, hogy az anyag fele abból fakad, ami az Univerzum határán túl van!!! Tehát minden anyag össze van kötve a Multiverzum többi Univerzumával! Az embernek égi párja van, és csak vele teljes az ember. Az ember égi párja Isten.
Ha 
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vagyis az Univerzum sugara éppen a Schwarzschild sugár. De vajon jó BH kép ez?

Az én modellemben R sugárig egyenletes sűrűség van, és így a sebesség nem Hr, hanem az elliptikus formula: 
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M ugyanaz mint fentebb. Ebben az esetben az Rs nem egyezik meg R-rel. 
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 lesz az Univerzum sűrűsége. 

Effektes is meg Naishi is meg skizofrén képek. Olyat akarok csinálni. Szupradali. Paranoiás kritikai realizmus. Einstein meg skizofrén fizikát csinált. Jajde boldog vagyok, túl vagyok a bajon! Az én modellemben Rs = 2/3 * R lesz, tehát R nagyobb mint Rs.

Szóval nagyon örülök ennek a Mach elv levezetésnek. Einstein is megcsinálhatta volna. Vizgin 300. oldal: ha egy m tömeget körülveszek egy r sugarú gömbhéjjal, mely M tömegű, akkor m megnő, mégpedig pont úgy, ahogy én is számoltam. Már csak ki kell integrálni R sugárig, és készen vagyunk. Einstein 1915-ben még nem tudta, mi a játék az Univerzummal. De később már tudhatta. Így legalább a 3/4 m tömeget meg kellett volna kapnia. És akkor benne is felmerül, hogy hol a hiányzó 1/4? Hát az Univerzum határán túl! Nem sémi felismerés! Nem tudom hogy a Hraskó Péter fog-e válaszolni a Mach elves levelemre, biztos csak tudomásulveszi. Aha, Ühüm, és kész. (Úgy is lett!!!)

Szia Géniusz, ez a Mach elv Einstein érdeme, és Hraskó Péter szerint ezt a számítást se Einstein, se más nem végezte el. Ez azért különös, mert semmi sincs benne, amit Einstein ne tudott volna, és neki fontos volt a Mach elv. Mért éppen én vagyok az aki ezt elvégzi? Hát mert én vagyok a jövő letéteményese! Az integrál másik fele így néz ki:

Az Univerzum a 0...R tartományban egyenletes, róu sűrűségű, ám r > R esetén exponenciálisan lecseng: ró = róu*exp((1+négyzetgyök(3))*(1-r/R)) Ha az ezzel képzett 2*pi*r0*r*ró(r) függvényt kiintegrálom R-től végtelenig, akkor azt kapom, hogy m2 = pi*r0*R^2*róu ami ugyanannyi mint m1, azaz m/2. Tehát m = m1 + m2 = m/2 + m/2 =m. Gyönyörű. Szóval nem értem hogy Einstein mért nem csinálta ezt meg. Mindent tudott hozzá! A holografikus Univerzumról Dienes István ír. Tőle olvastad ezt? Ő azt mondja, hogy a 3D-t a 2D határozza meg, a 2D-t az 1D, és az 1D-t a 0D, azaz a pontból születik minden, azaz a pontban benne van az egész Mindenség! A Fí-Alfa algebránál ugyanezt láthatjuk! Tehát az igazi holografikus modell a Fí algebra! Már előszedem neked a 3D fí algebrát, csak jöjjek rá, hol van! Na szia minden jót Miklós

Összefoglalás:

A Mach elv

Einstein egyik legfontosabb elve. Azt mondja ki, hogy egy tömeg az Univerzumban levő összes többi tömegtől függ. Emiatt van az, hogy egy mozgó tömeg egy másik tömegre induktív hatást fejt ki, és egy forgó tömeg egy másik tömegre szintén forgató hatást fejt ki. Einstein szerint egy M tömeg a tőle r távolságban levő m tömeget megnöveli, méghozzá 
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 mértékben. Most a két tömeget pontszerűnek képzeltük el. Legyen most az M tömeg egy gömbhéj, amely körülveszi az m tömeget, és tömege 
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Ekkor 
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 Most jön a bukfenc:

Tegyük fel, hogy a teljes m nem egyéb, mint integrálja ennek a m –nek!

Ehhez viszont egy Univerzummodell is kell ám! Tegyük fel, hogy az Univerzumunk olyan, hogy R sugárig egyenletes, 
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sűrűségű anyag tölti ki, utána meg nulla a sűrűsége! Megmutatom, hogy R nem lehet tetszőleges, hanem a 
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sűrűség által determinált mennyiség.

Eddig nem esett szó az éterről. Most meg kell említeni, hogy az egyenletes sűrűségű közegben érvényes a Newtoni egyenlet: 
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, ahol radiális a(r) függvénnyel dolgozunk. Az éter sebességfüggvénye v(r), és 

a(r) = 
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. A másik éteregyenletünk: rot v = 0, így a képlet egyszerű:
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 megoldása egyszerű: 

a(r) = 
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. Ehhez az alábbi sebesség függvény tartozik: 
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Akkor a paraméterek egyeztetése után: 
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A Hubble törvény pedig így jön ki: 
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ahol 
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 a Doppler-sebesség, és H a Hubble állandó: 
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H megfigyelt értéke H = 73.8 km/s/Mpc = 2.3928934881018  1/s

Az ebből számolt Univerzum sűrűség: 
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Az Univerzum sugara: R = 7.2333038310 25  m = 7.645390371 milliárd fényév.

Az Univerzum tömege: MU = 3.24788632910 52  kg.

Na, eme adatok birtokában: 
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Látjuk, hogy az elvárt tömegnek csaka fele jött ki. Hol lehet a másik fele? Az Univerzum határán túl!! Nos, tegyük fel, hogy az Univerzum az r > R tartományban nem nulla sűrűségű, hanem 
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Mert az integrál értéke éppen 1/2. 

Na most már m = m1 + m2 = m tényleg megvan!

Megjegyzés: ha az Univerzumot úgy képzelem el, mint Multiverzumot, akkor a végtelen háromdimenziós térben ilyen R sugarú Univerzumok helyezkednek el, olyan kristályrácsban, mint az éteratomok az éterben, és akkor a tömeg fele abból van, ami ezeknek a Multiverzumoknak a járuléka! Akkor pedig az ember fele az Isten! Egyik felünk a transzcendentális Multiverzumból ered! Tehát alanyi jogon össze vagyunk kötve a Mindenség egészével! Tehát matematikailag igazoltam nemcsak a Mach elvet, de a Multiverzum létét is!

Kristóf Miklós 2011-12-19, 08:33

Azt hiszem, így helyes ezt megírni. Nemcsak az eredményt tárom elétek, hanem az odavezető utat is, és a végén írok egy összefoglalót. Fontos látni, hogy hogyan születnek a gondolatok, felismerések! Történetiség, Mota nagyon hangsúlyozta ennek a fontosságát!

Az Akkréciós Erő
Géniusz vétette elő velem ezt a témát. Megnézte a webemen a Forgó fekete lyuk Kerr-Béta metrikája cikkemet, és azzal kapcsolatban kérdezett. Rájöttem, hogy a dolog nem triviális, pedig azt hittem hogy már megoldottam. A vélt megoldás egy 
[image: image64.wmf]22

4

casin(2)

A

2r

q

××q

=×

 gyorsulás volt, amit kiszámoltam a Holdra, és nagyon kicsinek adódott. Mennyi idő alatt áll be a Hold a Föld Egyenlítőjének a síkjába? Ehhez az 
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alapján számolva 2 millió év adódott, amit sokalltam. A Galaxis alakja mennyi idő alatt alakul ki? Erre meg valami 1026 év adódott, ami elképesztően nagy. Nem lehet nagyobb, mint egymilliárd év! Ebből arra következtettem, hogy akkor az akkréciós erő nem lehet r4  szerinti, hanem csak r3  szerinti. Ugyanis a Wesselényi 19-beli albérletben szenvedve egyszer kiszámoltam, hogyha 
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, ami a Kerr metrika bétájának egy jelentéktelennek tűnő módosítása, és csak igen kis távolságokon vehető észre, akkor az A valóban r3  szerint csökken! Ez lesz hát a megoldás, mondtam, és elkezdtem ezzel számolni:
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Ezt kiszámolva a Holdra, a beállási időre nagyon kis érték jött ki: c = 3e8 m/s, a = 3.272 m, a Föld adata, Theta = 90 fok, r = 384000000m, ezzel A= 8.5e-9 m/s^2.
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 Ez viszont nagyon kevés, akkor a Hold pályaelhajlása már rég 23° lenne. ezzel szemben csak 5°. Ekkor merült fel bennem, hogy mikor jött a Hold? A régi legendák alapján az a sejtésem, hogy 13000 évvel ezelőtt, és ezért süllyedt el Atlantisz, ezért volt az Özönvíz. Volt egy előző Hold is, a Kenohold, amiről Szepes Mária írt az Atlantiszi Mágia könyvben. Akkor pedig rossz a számítás. Nem a 
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 képletet kell használni, mert ez egy a világűrben lebegő, kezdetben mozdulatlan testre ható gyorsulás. A Hold azonban kering a Föld körül, és mi egy pályaváltozásra vagyunk kíváncsiak. Azt pedig másként kell számolni! Sejtettem, hogy a pörgettyűhatás is szerepelni fog itt! 
Szia Géniusz, az időt az s = a/2*t^2 képletből számoljuk ki, ahol s az út, egy Galaxisnál 10 ezer fényév körüli érték, a = gyorsulás = c^2/2*rg*a^2/r^4 és rg = 2*G*M/c^2, M = 10^52 kg, a = forgásra jellemző adat, szintén távolság dimenziójú. t = négyzetgyök(2*s/a) erre jön ki ez az ominózus 10^26 sec. Ha a gyorsulás nem 1/r^4 hanem csak 1/r^3 lenne, akkor az idő kisebb lenne, hihetőbb lenne. erre is volt megoldásom: a béta metrika adott olyan képletet, melyből ez az 1/r^3 függés adódott. De ez is csak félig vett üzenet, mert nem tudom alátámasztani. Ad hoc dolognak tűnik. Ja látom van egy zavaró hiba: az a betű két dolgot jelöl: a gyorsulást, és a forgásra jellemző távolságot. Ez ne zavarjon meg! Szóval most zavarban vagyok ezzel az akkréció témával. Sokmindent kell tisztába tenni hozzá. Az idő nem annyira relativisztikus mint mondják, ez is egy ködösítés. Az a 10^26 sec az bizony annyi, akárhogy is szépítjük. A Galaxis alakja nem alakulhatott ki 10 milliárd év alatt, ha ez az idő tényleg ennyi. Márpedig a Galaxisok alakja pont olyan amilyennek lennie kell. Ha felteszem hogy a = 1000*rg, akkor mindent ismerek a számításhoz. Tudok saccolni. 

gyorsulás = c^2/2*rg*a^2/r^4 = G*M*10^6*(2*G*M/c^2)^2/r^4, s = r választás kell, így 

t = négyzetgyök(8*r^5*c^4/((G*M)^3*10^6) 

dimenziósan négyzetgyök(m^5*m^4/s^4/m^9*s^6) = s jó. 1 fényév = 9.461*10^15 m.

r = 10^4 fényév = kb. 10^20 m. G*M = 6*10^-11*10^52 kb 10^42 kg. Ennek köbe és még 10^6 = 10^132. Ezzel osztok, mégpedig 8*10^100*81*10^32-t, ami kb 10^135, hát ezt nem hiszem el, akkor t = négyzetgyök ezer = 31 sec! Vagyis a galaxis alakja egy szempillantás alatt kialakul. Mit számoltam el? gyorsulás = (G*M)^3*4*10^6/c^4/r^4 = 10^132/10^34/10^80 = 10^18 m/s^2 hát ezt nem hiszem el! Itt mikrogravitációs hatásnak kell lennie. Azt hiszem az a  baj hogy a Galaxis teljes tömegével számolok, pedig csak a mag tömege kell, ami 10^8*naptömeg = 2*10^38 kg. Ezzel pótlandó a 10^52 kg. Ekkor 

(G*M)^3*4*10^6/c^4/r^4 = 10^84*10^6/10^34/10^80 = 10^-24 m/s^2 mindjárt hihetőbb.

t=négyzetgyök(10^20*10^24) = 10^22 sec kisebb mint 10^26 sec de még mindig rohadt sok. 

3*10^15 év = 3000 milliárd év. A Galaxis élete csak 10 milliárd év. Szóval itt a bibi. Na szia, minden jót Miklós

20:09 Eltyúkosodott az eszem. Kerr-Newman, 
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, majdnem jó, csak az előjele nem frankó. 
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kellene. Szóval sok érdekes dolog van itt. Ez a kis prücc a bétában azt eredményezi, hogy az

A-Theta nem 1/r4 szerint csökken, hanem csk 1/r3 szerint.  A Galaxisokra 10 22  sec idő adódik relaxációs időnek, ami 3000 milliárd év, abszurd sok. A Galaxis életkora csak 10 milliárd év. Ennyi idő alatt kell kialakulni az alakjának. Illetve még sokkal rövidebb idő alatt. Géniusz kéri ezt az akkréciós témát. Dejó, legalább van aki stimulál és serkent arra hogy dolgozzak. A Holdra, Uránuszra mennyi relaxációs időt ad ez a módszer? Jó lenne tisztán látni. Túl rövid se lehet, mert a Hold még nem állt be a 23 fokos elhajlásra. Mikor jött a Hold? Sejtésem szerint 13 ezer évvel ezelőtt. Nézzük meg a leveleket! Hátha jött valami. Az obrian elmúlt már, Beácska is meghozta  a drogomat, bez cukorgyógyszer, a doktornő azt visszavonta, ennek örülök. De akkor semmi nasi, hanem diéta, és Agykontroll . . . Ágykontroll . . . 

Ha az A = c^2/2*a^2/r^3 képletet használom a Galaxisra, mi jön ki? a = 1000*rg, 

rg = 2*G*M/c^2, M = 10^8*2*10^30 kg, a = 3*10^14 m. r = 10^20 m, ezzel 

A = 4*10^-15 m/s^2. t = négyzetgyök(2*s/A) = 2*10^17 s = 7 milliárd év, sok.

Ám ha az a-t nagyobbnak választom, mondjuk tízszer akkorának, ami azért reális, mert nemcsak a Galaxismag forog, hanem az egész Galaxis, akkor máris csak 0.7 milliárd évet kapok, ami jobb. De megjegyzem, hogy ez a hamis számítási mód, ami túl kicsi időt ad. A pörgettyűhatás adja  a jó időt. Ami sokkal nagyobb. De akkor megint bajban vagyunk. Az A-nak még nagyobbnak kell lennie, és akkor arra kell rácsodálkozni, hogy a Galaxis forgásának a hatása jelentősebb, mint a Naprendszer forgásának a hatása! De legalábbis összemérhető! Dekázgatni kell. Nem lehet se túl nagy, se túl kicsi. Használjuk a Tejútrendszer reálisabbnak tűnő adatait! Ezt majd holnap számolom ki, most megyek aludni. 21:55 ojla 2012-01-24.
2012-01-27, 20:25 Kiszámoltam a Tejútrendszer adataiból valamit, hát vegyes érzéseket vált ki az eredmény. 25-én számoltam ki, délután fél 3 körül. 

A Tejútrendszer átmérője 30 kpc, vastagsága 5 kpc, a Nap 10 kpc távolságban kering, 200 millió év alatt tesz egy fordulatot. M = 5*10^41 kg. r = 10 kpc = 10^4*3.26.9.461*10^15 m
r = 3*10^15 m. v = 333 km/s, ha a teljes 5*10^41 kg-mal számolok, körsebességet. Ezzel 

T = 178 millió év. Tehát kisebb tömeg kell, a Nap pályáján belül csak 4*10^41 kg tömeg van.

r0 = 2*G*M/c^2 = 0.06 fényév, nem nagy. Ennek ezerszeresét saccolom a-nak: 

a = 6*10^17 m. Ezzel A = 6*10^-10 m/s^2 az akkréciós gyorsulás. 

Hogy kell a pörgettyűt számolni? Tp = 4*Pi^2*r/(A*Tc), ahol Tc = 200 millió év, 

r = 3*10^20 m, A = 6*10^-10 m/s^2.

Eredmény: Tp = 3*10^15 s = 95 millió év, kisebb, mint Tc, ami nem hihető. 

A tehát kisebb kell legyen, ami úgy lehet, hogy az a kisebb, mint amit saccoltam. 

A Földnél a / r0 = 363, legyen tehát a = 333*rg, azaz a saccolt harmada, akkor A kilencszer kisebb, és Tp 9-szer nagyobb, azaz 855 millió év. Én kábé az egymilliárd év nagyságrendbe saccolnám a Tp időt. Akkor a 10 milliárd éves Tejútrendszernek van ideje az alakját felvenni. 

Túl nagy se lehet ez az idő, nem lehet nagyobb mint 10 milliárd év. Ez alsó korlátot ad a-ra:

a nagyobb, mint 100*r0 = 6 fényév. m*a*c = Theta*omega = Impulzusmomentum = L.

m =  a Mag tömege = 10^8*naptömeg = 2*10^38 kg. L = 3.4*10^63 Js.
Theta = L / omega = L*Tc/(2*Pi) = 3.4*10^78 kg*m^2 = K*m*r^2, K = 0.1896 < 2/5 = 0.4

Mit jelent ez? Azt, hogy a Galaxismag tömörebb, mint az egyenletes sűrűségű gömb. 

Ha K>1 jött volna ki, az ellentmondás lenne. Ez az eredmény elfogadható. 

Az akkréciós gyorsulás kiszámolása a Holdra:
r = 384400 km, Theta = 23° – 5° = 18°, a = 3.272 m, ezzel A = 4.98*10^-9 m/s^2.
Tc = 27.322 nap = 2360620.8 s, ezzel Tp = 1.29*10^12 s = 40933 év. 

Nekem nem ennyi jött ki!

Szedjük elő a régi számítást! 2012-01-02:
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, tehát még szorozni kell sin23°-kal: Tp = 15993 év. 

Valójában sin18° kell: Tp = 12649 év. 

Ez, ha jól számolok, a Föld precessziós idejének, 25600 évnek éppen a fele. És nem más, mint az elvárt kb. 13000 év! Tehát a Hold ekkor jött!! 12649 évvel ezelőtt! Feltéve hogy igaz: ezzel a számítással tényleg a beállási időt kapom meg! Atlantisz elsüllyedését a Hold érkezése okozta, és az Özönvíz is emiatt volt! Akkor nem Noé idejében? Dehát akkor is volt egy nagy pancs! Na mindegy, ez még rejtély. Nem tudom, mi a beállás mechanizmusa. Mindenesetre a Föld precesszióját a Hold okozza és pici részben a Nap is, mert a Nap is rángatja, csak 365 napos keringési idővel kisebb a hatása. Talán ezért nem pont 25600/2 = 12800 év jött ki. De lehet hogy pont annyinak kell kijönnie. Érdekes módon van a Naprendszer kalibrálva . . .
Az akkréciós erő újabb bizonyítékát szolgáltatja a napfoltok vándorlása. 

2012-01-22, 06:36 Fn-1*Fn+1 = 1*2, 1*3, 2*5, 3*8, 5*13, 8*21, 13*34 . . . = 2, 3, 10, 24, 65, 168, 442 . . .  = 1^2 + 1, 2^2 – 1, 3^2 + 1, 5^2 – 1, 8^2 + 1, 13^2 – 1, 21^2 + 1,  . . . azaz éppen Fn^2 +  1 . . . felváltva hol + 1, hol – 1. Na, csak rájöttem, hol szerepeltek a Fibonacci négyzetek! Lineárisan gondolkodtam, összeadásban és kivonásban, pedig szorozni kell, nem szarozni . . .  Tegnap megint találtam egy hímvesszőparipát. A Marik Miklós – Ponori Thewrewk kis könyvében, a Modern csillagászati világkép-ben találtam egy ábrát, ami a napfoltok vándorlását mutatja. A napfoltok a heliografikus 40°- tól a – 40° -ig tartó zónában keletkeznek, és a 11 éves napciklus alatt lesétálnak az Egyenlítőig.
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15. ábra, az ún. lepkeszárny-jelenség. Egy-egy napciklus lefolyása alatt a napfoltok a vonalkázott területekben fordulnak elő leginkább. Az ordinátán feltüntetett heliografikus szélesség a Napon megfelel a mi földrajzi szélességi koordinátánknak.

Nos, ez a jelenség az akkréciós erő létét bizonyítja! Az akkréciós erő épp ilyen: az Egyenlítő felé közeledve csökken. Emiatt a napfoltok mozgása is lassul, ahogy közelednek az Egyenlítőhöz. Kiszámoltam ennek az akkréciós gyorsulásnak a nagyságát: 


[image: image78.wmf]22

akkr

3

casin(2)

A

2R

××q

=×

, ahol 
[image: image79.wmf]2

2

2214R

aR1900

.

m

5Tc5T

.

c

×p×p

=×××=×=

×

, R = 7*10^8 m, 

T = 25 nap. Ezekkel Aakkr = 0.000473615 m / s^2. Látjuk, egy kis gyorsulásról van szó. 

Az a akkor ennyi, ha  a Nap egy egyenletes sűrűségű gömb. Ha viszont a Nap belül sűrűbb, ahogy a Földnél is láttuk, akkor a valódi a ennél kisebb, így Aakkr  is kisebb lehet valamivel. Ha az a képletét beleteszem az Aakkr képletébe, akkor azt kapom, hogy
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Bevallom, ezután némi zavar támadt bennem, mert arra gondoltam, hogy a forgó Nap felszínén nyugvó napfoltra Coriolis erő is hat, mert v sebességgel mozog kelet felé. 
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Látjuk, hogy ez jellegre ugyanaz, csak nagyobb: 
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A másik zavar az volt, hogy rosszul ítéltem meg a Coriolis erő irányát, arra tippeltem hogy ez a sarkok felé mutat. Akkor ahhoz, hogy az akkréciós erő legyen nagyobb, az kell, hogy a 

valódi akkréciós erő kb. 3.53-szor nagyobb legyen. Arra gondoltam hogy a két erő kb. egyenlő, az akkréciós erő csak egy kicsivel múlja felül a Coriolis erőt, emiatt van az hogy 11 év kell mire a napfolt eléri az Egyenlítőt. Ám az a nem nőhet tetszőlegesen nagyra, mert ha a Nap egy üres gömbhéj, az a akkor is csak 2.5-szörösére nő! Tehát ellentmondást kaptam!

A megoldás az, hogy a nyugvó napfoltra egyáltalán nem hat Coriolis erő! Ez ugyanis csak akkor van, ha  a forgó koordinátarendszerhez képest van v sebességű mozgás! Tehát nincs Coriolis erő, és így az ellentmondás is megszűnik. Csak az akkréciós gyorsulás van. Viszont nem érvényes az 
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 képlet! Ez akkor lenne, ha a napfolt szabadon mozogna  a gyorsulás hatására. A napfolt azonban úszik a Nap felszínén, és erős mágneses terek rögzítik-mozgatják, így a mozgás egy viszkózus folyadékban való mozgáshoz hasonló, akkor pedig s nem t2 –tel arányos, hanem csak t-vel. A pontos ismerethez adatok kellenének a Nap szerkezetéről. De a lényeg látszik: a lepkeszárny diagram pontosan kirajzolja az akkréciós erő jellegét. Ez egy kis erő, mely az Egyenlítő felé közeledve csökken. Újabb bizonyítékot találtam tehát az éterelméletem helyességére! Hurrá, így leszünk a tébolyon úrrá! Uráááááá! Jönnek az oroszok! Urááááá-nia! 

07:43 Na, ez volt a Nap-téma, a nap témája. Most nézzünk leveleket!
Na ez volt 2012-01-22. Azóta csak 5 nap telt el! 21:46 ojla 2012-01-27. Mára end. 

2012-01-28, 06:18 Óm Tanni. Következő témánk az éterlábnyom.
Az Éterlábnyom

Csepiga Zoli és Szinay Miklós emlegette azt a fogalmat hogy vízlábnyom. 

Ezt köbméter per év per fő-ben adják meg. Erről az jut eszembe, hogy akkor a tömegnek éterlábnyoma van: egy kiló tömeghez mennyi étert kell elnyelni. m* = *c*A. Ez egy mérlegegyenlet, amiből a tömeg kiesik, és marad az éter sűrűsége, ami 10^95 kg/m3. Az éterlábnyom egy olyan mennyiség amelyből már nem esik ki a tömeg, hanem vele arányos lesz. Köbméter per kilogramm? Akkor az a sűrűség reciptroka kell hogy legyen. Nade az idő is benne van. 1 kiló tömeg egy másodperc alatt ennyi köbméter étert nyel el. A magyarországi csapadékgazdálkodás vízlábnyoma 1350 m3/év/fő, mit jelent ez? megírom Zolinak.

Szia Zoli, mi az hogy vízlábnyom? Hogy van definiálva?

A magyarországi csapadékgazdálkodás vízlábnyoma 1350 m3/év/fő, mit jelent ez?  Azt hogy fejenként és évente minden ember ennyi vizet pancsol el? Vagy ennyi víz kell hogy egy ember megéljen? Az havonta 112.5 m3! Az iszonyú sok! Ha ezt ki kéne fizetni, iszonyú pénzek mennének el! Ha ezt mutatná a vízóránk. Tehát mi ennek a definíciója?

Azért érdekel ez engem, mert kitaláltam, hogy akkor a tömegnek meg van éterlábnyoma! Ez azt jelenti, hogy egy kiló tömeg egy másodperc alatt mennyi étert nyel el. Ez is kolosszális mennyiség, kezd derengeni valami fontos összefüggés ezzel kapcsolatban.

Köszi, szia, minden jót Miki

Tehát a vízlábnyom azt jelenti, hogy mennyi vizet kell elpancsolni egy ember fenntartásához.

Ugyanígy az éterlábnyom azt jelenti, hogy egy tömeg mennyi étert nyel el egy másodperc alatt. Ez 
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Látjuk, hogy minél nagyobb a tömeg, annál nagyobb az éterlábnyoma azaz az egy kilogrammra eső, egy másodperc alatt elnyelt éter térfogata. Ez azt jelenti, hogy a tömeg az kumulatív hatású, minél nagyobb, annál szélesebb csatornát nyit az éternek. Ez a kapunyitási elmélet. Minden energia az éterből származik. Amikor egy folyamatban energia szabadul fel, akkor az nem a folyamat komponenseiből származik, hanem az éterből. Van egyszerű újratermelés és van bővített újratermelés, amikor több jön ki, mint amennyi bemegy. 
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Ez tehát nem egyéb, mint egy mérlegegyenlet, ahol a c sebességgel, az eseményhorizonton átáramló éter az  frekvenciájú rezgés fenntartására fordítódik. Az éter tehát nem tűnik el a semmibe, hanem abból lesz a tömeg rezgése. A lét tehát nem ingyen van. 

Mennyi az Univerzum éterlábnyoma? H = 73.8 km/s/Mpc = 2.3928934881018 1/s.
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. Ennyi köbméter éter áramlik át minden másod-percben egy kiló tömegen. Ez már rengeteg. Ez a sok éter az Univerzum peremén át áramlik be. Honnan jön? Nos, a  végtelenből! Olla Nari El Tienda, minden a Végtelenből ered! Ha az Univerzum tömegéhez a peremen túli exponenciális farkat is hozzászámolom, akkor gyanítom hogy  a teljes tömeg éppen ennek a duplája lesz, azaz 6.481052 kg. És akkor az éterlábnyom is kétszer akkora. A tömeg tehát rezgés, és az áramló éter tartja fenn. Fújni kell a sípot hogy szóljon. 20:23 Beácska közben meghozta a drogomat. Lassan megyek. Löpá!

2011-12-18, 07:43 Nem a duplája lesz, hanem
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Tehát azt látjuk, hogy az U tömegének kb kétharmada a Határon túlról való . . .

Einstein híres képlete: 
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Az én felismerésem az, hogy a baloldal az az áramlás, a jobboldal pedig a rezgés.

Az energiaimpulzus tenzor az nem más, mint 
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Jó, ezek a T0k –s tagok, és mi a tenzor belseje? Rezgéstenzor.

Akkor Einstein képlete ugyanazt kell hogy mondja, mint az én 
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Áramlás által gerjeszett rezgés, és rezgés által gerjesztett áramlás.
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Két gyík egymás farkát beveszi . . . Vangelis: Heaven and Hell, és Earth. Eartheart.

Ez már nem az éterlábnyom téma, de érdekes, le kell írni. De oda is illik. Nyelésrezgés!
Csepiga Zoli:

Igen Miklós, jól kapiskálod! ((Micsoda szó!))

Az   ÖSSSZES  víz, ami egy ember életéhez kell. Még egy táskarádió gyártásához is víz kell...tehát ha veszel egyet, akkor a víz költségét is kifizeted. Ez a fejenkénti vízlábnyom. 

Namost, A csapadékgazdálkodás vízlábnyomán (vlny) már el kell gondolkoznom. Majd megnézem a Miklós anyagainak fordítását. Van kék vlny (ez a csapadékból származik, ami a földekre, és a folyókba ömlik, s egy fő felhasználja; ez éltet minket), van zöld vlny, amit a növényzet ad az embereknek, az elfogyasztott élelmiszerekben lévő kötetlen, és fizikailag, és kémiailag kötött víz. Ezután még van szürke vlny, ami szennyezett vizet kibocsátunk, és ami részben felhasználható; a csatornázási művek megtisztítja, s visszavezeti a folyókba.

Foly köv, Zoli

Szia Zoli, köszönöm szépen. Azóta kiszámoltam a tömeg éterlábnyomát, és arra jutottam, hogy az emberrel ellentétben, ahol ezer embernek ugyanannyi az egy főre számolt vízlábnyoma mint egy embernek, a tömegnél ez a tömeggel arányosan nő. Tehát ezer kiló tömeg éterlábnyoma ezerszer annyi mint egy tömeg éterlábnyoma. Ez azt jelenti, hogy minél több tömeg gyűlik össze, annál bővebb étercsatorna nyílik meg. Az éter bírja, mert a végtelenből áramlik, és ott végtelen sok van. Tehát a modellem az egyszerű és bővített újratermelésről igaz lehet. Gyanítom hogy ha a tömeg monokromatikus, azaz egy frekvenciájú, akkor egyszerű újratermelés van, ha meg sok freki keveredik, akkor lehet bővített újratermelés. Az időbeli szimmetria bomlik meg ilyenkor. Egely György szerint az energia az szimmetria, az időbeli eltolás szimmetriája. Energianyerés akkor lehet, ha a szimmetriát megbontjuk, azaz időben aszimmetrikus megoldásokat találunk. Na szia, minden jót Miki

Csepiga Zoli:

Szenzációs Miki,

főleg SZÍN (fényfrekvencia) hozzárendelése a tömeghez!

Szenzációs a "lábnyom" használata az éterhez.

Eredetileg, vala az ökológiai lábnyom. Két kanadai tudós, számításba akarta venni az ÖSSZES természeti erőforrást, 

FÖLDTERÜLETRE vetítve (hektár), ami egy ember fogyasztásához kell, illetve egy-egy országnak kell. Mert addig erről mindenki hallgatott, vagy nem gondolt! Ebbe beleszámították az élelmet, vizet, összes szükséges (ruha, ház, és energia), valamint az összes SZÜKSÉGTELEN kacatot (autó, ide-rohanok-oda-rohanok-mert-miért-ne, fél év után megunt kütyük, csomagolóanyagok, stb.), s megdöbbentek. Pl. Hollandiának 15-ször nagyobb területre VOLNA szüksége a fogyasztásához, mint amekkorán él és gazdálkodik. Nem is tudják, és tök jól érzik magukat, mert a világpiacra olyan termékeket gyártanak, ami jó áron eladható; Philips is, meg tulipán is, Norvégiába...

Globális átlag (ebbe beletartozik Sierra Leone, és Bangladesh is): 2,85 ha/fő, a Föld biológiai kapacitása 2,18 ha!!!

Világátlagban 25%-kal fogyasztunk többet, akkor pl. az USÁban, vagy Norvégiában szerinted hányszor?

Ezután jött a vízlábnyom, az elfogyasztott termékekhez szükséges tiszta, édesvíz! Még egy táskarádió gyártásához is kell édesvíz. (Sós víz semmihez nem kell!:-(  Amikor pl egy szegény országból kölest importálunk, mindenki happy, de elképesztő mennyiségű vizet is importálunk, s gondolhatod, h mennyi marad nekik....

Ha akarod, folytatom,

Zo

Szia Zoli, köszönöm szépen! Az éterlábnyom valóban érdekes gondolat, és ez hogy a tömeggel nő, ezt nem értem. Nem tudom tudod-e mi az a csatolt inga? Két lengő inga össze van kapcsolva egy rugalmas szállal. Ha az egyiket meglököm, elkezd lengeni, de a szál segítségével mozgásba hozza  a másik ingát is, úgyhogy az egyre erősebben leng, végül az első inga megáll, és a másik leng teljes erővel, utána az kezd lassulni, és megint az első kezd lengeni, és ez így cserélődik. Hasonló amikor két egyforma golyó ütközik: egy álló golyónak nekimegy egy másik ugyanakkora golyó, az álló golyó elindul, a mozgó golyó pedig megáll. Ez is olyan mint a csatolt inga, tehát a tömeg is rezgés! Ha engedélyezik az energiakicsatolást és a replikációt, akkor az ember ökolábnyoma jelentősen lecsökkenhet. Írd meg a folytatást! Na szia minden jót Miki

Szia Géniusz, ez a kapunyitás dolog most érlelődik bennem, ez arról szól hogy minél nagyobb egy tömeg, annál több étert nyel el. c=fénysebesség, A= eseményhorizont felszíne, m=tömeg, ró= éter sűrűsége, h = Planck állandó, ekkor c*A/m = m3/(kg*s) = egységnyi tömeg által egységnyi idő alatt elnyelt éter térfogata = omega / ró, ahol omega = m*c2/h . Így omega/ró =m*c2/(h*ró). Látjuk hogy ez arányos a tömeggel, tehát minél nagyob a tömeg, annál több éter áramlik át egységnyi tömegen. A tömeg egyszínű, egyfrekvenciájú, de ha több frekvencia keveredik, akkor lehetséges bővített újratermelés is, ahol több jön ki mint ami bemegy. Na szia minden jót Miklós

A kapunyitáshoz még nem tudok eleget. Valahogy a rezonanciával függ ez össze. Ha valamelyik paraméter rezonál az éter valamelyik paraméterével, akkor történik meg a kapunyitás. Kisfaludy szerint a foton oktaéderes szerkezetű, a víz pedig dodekaéderes szerkezetű. Morfikus rezonancia, geometriai hangolás. Már Fulcanelli tudta, aki egy alkimista volt. Pauwells – Bergier: Mágusok hajnala. A katedrálisok titka.
Ezzel end of Éterlábnyom téma. Jön a Ricci Skalár.

A Ricci Skalár

2011-12-20, 05:18 Óm Tanni. Etelka adormantakolla. Linarila mináj adornitor.

Beztokina elemzése volt eddig, tudniillik negyed 3 óta fent vagyok és a Maple 7-et elemeztem. A Ricciscalar raffinált, egykomponensű, mégis úgy kell vele bánni mint valami tenzorral, és a zárójeléből a get_compts(RS) művelettel kell kiszedni! Ezt se tudtam, alapos Help-tanulmányozás kellett ehhez! Hogy mik vannak, te Giggííí!!! És rábukkantam egy érdekesre: RICCI0[i,j] ! Hát ezt hozzá kell adni Rij-hez! Ajjaj, szlup-szlup! Ez egy olyan rész, ami nem vektoranalitikai! Akkor pedig csal az Einstein, az Rik=0 egy hamis egyenlet! Le kell választani   ezt  a  RICCI0-t!   Olyan  dolog  ez  mint  a  kovariáns deriválás! Dzsónaj devánte 

paramí. Szetla graveszta szolvendakotó. Lehet hogy ez a RICCI0 az oka annak hogy immár 3 és fél éve nem haladtam semmit a Béta metrikával! Még tán a rejtélyes 1/2 titkára is fény derül, gyanúm hogy a Ricciscalar játssza itt a főszerepet, ő adja a hiányzó felet. Felest. Johohó, meg egy üveg (benzin) rum! Bezdrogde nepote lívimo? Nem élhetek muzsikaszó nélkül. Márpedig itt forró halottak hegedülnek! Na, itt a karácsony és szokás szerint a Béta metrikát csinálom, és nem is rosszul! Még egykét nap és tudom a tutit! 

Élj a szívben: Mindjárt a vegyes indexű Rik-val kezdődik! nadejól összeér minden!

R00-nak nincs RICCI0-ja, csak az R11, R12, R13, R21, R22, R23, R31, R32, R33-nak. 

Van viszont mínusz egyketted R szer géíkája. Tehát a Ricciscalar labdába rúg. 

Ha az Rik=0 egy hamis egyenlet, akkor bármi megtörténhet, pl. elrepül a hajó tatja, vagy az Rik=0-t megoldó Kerr metrika semmit nem mond a jetről, mert az épp a  vakfoltra esik!!!

Szóval megint tettenértünk valami csalást. A kozmológia  a teljesen hamis Einstein-egyenletekre épül, pedig a Való Világ az euklideszi D3 tér, végtelen, és Multiverzum! Erre jön ki a számítás! Hraskó Péter állítja hogy a Mach elvet sem Einstein, sem más nem számolta ki. Tehát ehhez az én univerzummodellemre kellett várni! A kozmikus délibáb eltakatra  a horizontot! Így megy ez. Új világot teremtek. A világ újra sík . . . sikoltó poroltó. Teroltejpo. Terpentinben oldott tejfölöspohár. Mi mindent kitaláltam hogy ne kelljen profi anyagokkal dolgozni! Guzmaldina. 06:09 Élj a szívben átfutása. Korábbi blog kell. Élj hittel. 

Na ezzel véget értek a levelek. Jöjjön most a Maple 7 elemzés! 19:58.

2011-12-21, 07:26 Hát az eredmény nagyon lesújtott. Lesújtólégrobbanás az agyamban!

Idemásolom az eredményeket!

> RS1:=Ra0f0+Ra1f1+Ra2f2+Ra3f3:
> aaRS:=simplify(RS1-get_compts(RS));
> aRa0f0:=simplify(Ra0f0+divBMS);
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> aa0f1:=simplify(Ra0f1-1/g1^2*R01-bX/g1*divBMS);
[image: image102.wmf] := 
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> aa0f2:=simplify(Ra0f2-1/g2^2*R02-bY/g2*divBMS);
> aa0f3:=simplify(Ra0f3-1/g3^2*R03-bZ/g3*divBMS);
> aa1f1:=simplify(Ra1f1-1/g1^2*(R11+RICCI0[compts][1,1])+bX^2/g1^2*RICCI0[compts][1,1]+bX*bY/g1/g2*RICCI0[compts][1,2]+bX*bZ/g1/g3*RICCI0[compts][1,3]+bX*TX);
> aa2f2:=simplify(Ra2f2-1/g2^2*(R22+RICCI0[compts][2,2])+bY^2/g2^2*RICCI0[compts][2,2]+bX*bY/g1/g2*RICCI0[compts][1,2]+bY*bZ/g2/g3*RICCI0[compts][2,3]+bY*TY);
> aa3f3:=simplify(Ra3f3-1/g3^2*(R33+RICCI0[compts][3,3])+bZ^2/g3^2*RICCI0[compts][3,3]+bX*bZ/g1/g3*RICCI0[compts][1,3]+bY*bZ/g2/g3*RICCI0[compts][2,3]+bZ*TZ);
> aRS:=simplify(get_compts(RS)-Ra0f0-Ra1f1-Ra2f2-Ra3f3);
> get_compts(RS):# semmi egyszerűt nem látok benne.
> 

> # nem látom hogy az Estn az bármiért is egyszerűbb lenne. 20:35 be is fejezem. 
> 

> # mindenképpen az jön ki hogy T=0 és divB=0, divS=0 R=0 rot b =0. 20:39
Na, eddig a farba, most jön a magyarázat:

Ra0f0 = R alsóindex 0 felsőindex 0, Ra0f1 = R alsóindex 0 felsőindex 1, stb.

A Ricci tenzor vegyes indexű felírását akarom meghatározni. RS = Ricci skalár. 

Ra0f0 =  divBMS =  divgrad 
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Ra0f0 akkor nulla, ha divBMS = 0, azaz ez a hosszú képlet nulla.

Ra0f1 = Ra0f1 = 1/g1^2*R01 + bX/g1*divBMS .

Ra0f1 akkor nulla, ha divBMS = 0, mert az R01 alapból nulla, hiszen ha egy tenzor az egyik felírásmódban eltűnik, akkor minden felírásmódban eltűnik!
Ra1f1 =

1/g1^2*(R11+RICCI0[compts][1,1])-bX^2/g1^2*RICCI0[compts][1,1]-bX*bY/g1/g2*RICCI0[compts][1,2]-bX*bZ/g1/g3*RICCI0[compts][1,3]-bX*TX 

Na mit látunk itt? Van a RICCI0, aminek egy jó koordinátarendszer esetén nullának kell lennie. És van a bX*TX, ami nem más, mint 
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Ra0f1 tehát akkor nulla, ha ez a TX nulla, azaz ha rotrot béta = 0. TX = Tanni – Xéna.

Az RS Ricci skalár kifejezése nagyon bonyolult. Semmi egyszerűt nem látok benne. 

Ha Rik = 0, akkor RS is nulla, tehát nincs jelentősége. Semmi okát nem látom, hogy mért kéne az egyenlethez biggyeszteni. Viszont az tény, hogy a variációszámításnál éppen a Ricci skalárból kell kiindulni, tehát mégiscsak mond valamit, és az Einstein egyenlet jön ki belőle. 

divBMS = divgrad 
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 felírásában is van egyketted, és emiatt a Fik tenzorban is szerepel az 1/2. Valamit vagy nem tudok, vagy más a világ mint gondoltam! 

És a Kerrnél divgrad bétanégyzet per kettő = 0, és így az jön ki hogy rot béta is nulla! Dehát a drag mutatja, hogy rot béta nem nulla! Hanem olyan mint egy mágneses dipólus tere. Gravomágnesség, gravitomágnesség. A Kerrnél van drag, de nincs jet. Akkor a Kerr nem jó, és akkor az egész Einstein – teória gyanús. A kozmológiára is hülyeséget ad. Szóval 3 és fél éves kétségeim nem szűntek meg, nincs megvilágosodás. A hidromechanika egyenleteit kéne már megkapni. Lehet hogy az RS azért bonyolult, mert a RICCI0 van benne önmagával szorozva, így egy rahedli olyan tag jön be, ami egy jól megválasztott koordinátarendszernél nulla. És akkor csak a lényeg marad benne. Ezt még elemezni kell. megint egyszerű metrikákat kell nézegetni. Mindig az vitt előre. Én vagyok az Előre Őrs! Dejóvolt úttörőnek lenni! Most is az vagyok, én töröm az utat az új fizikának! Úgy tűnik hogy kasztrálni kell Einsteint. Rozsdás sarlóval . . . Judit atarashte. 2008 október 12. Akkor találkoztam Juditkával először. Azért jött haza mert aszitte hogy 2009-ben Magyarországon Paradicsom lesz.

Jihíjja, látok valamit! Ha RICCI0 = 0, akkor 

RS = divBMS + 1/g1^2*R11+ 1/g2^2*R22+ 1/g3^2*R33 – bX*TX – bY*TY– bZ*TZ !

És ez már kifejezhető vektoranalitikailag! Az első 3 tagból div(*div ) lesz, az utolsó 3 tagból pedig  * T skalárszorzat!!! Már csak az a kérdés hogy mért pont ez az RS, és mért pont ezt kell variálni hogy megkapjam az Einstein-egyenletet? Mi ez? Valami áramlástani mennyiség kell legyen, fel kell ismerni. Mégis csak az ANYÁÁÁÁM! Drága Edina kitörése. 

08:32 szóval egy pici lépést tettem, felismertem az RS mögötti vektoranalitikai kifejezést. 

RS = divBMS + div(*div )   * T , feltéve hogy RICCI0 = 0.

Emoto = Imotó = az én régi nevem by Mota. A lélek eredete. 
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RS egy invariáns skalár. Ennek mintájára felismertem, hogy ez a kifejezés, ha az 
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 mátrixelemeket használom, egy mátrixinvariáns. Eddig 3×3-as mátrixnál csak 3 invariánst ismertem: az elsőfokú spúr : s = a11 + a22 + a33, a másodfokú invariáns, ami nem más mint a főátlóra illeszkedő 3 aldetermináns összege: 

m = (a11*a22 – a12*a21) + (a11*a33 – a13*a31) + (a22*a33 – a23*a32) , és végül a harmadrendű determináns: d =

a11*a22*a33 + a12*a23*a31 + a13*a21*a32 – a11*a23*a32 – a12*a21*a33 – a13*a22*a31

Nos, másodfokú kifejezést tudok az elsőfokúból és a másodfokúból kombinálni:

n = a*s^2 + b*m formában. 

Nekünk az alábbi kifejezést kell kikeverni: csak az indexeket írom le, bez a:

2*(11*22 + 11*33 + 22*33) – (23*32 + 31*13 + 12*21) – 

 1/2 * (23^2 + 32^2 + 31^2 + 13^2 + 12^2 + 21^2). 

m = 11*22 + 11*33 + 22*33 – 12*21 – 13*31 – 23*32 

majdnem olyan mint az eleje, csak van benne a kettes. 

s^2 = 11^2 + 22^2 + 33^2 + 2*11*22 + 2*11*33 + 2*22*33

Olyan dolog ez, mint a hatványösszegek. Gépész2, Forrai György. 

Úgy néz ki hogy s-ből és m-ből nem tudom kikeverni a kívánt formulát ami RS kifejezése. 

Kell hogy legyen még mátrixinvariáns! Nem ismerem mindet? 16:52 ma megyek Marilányhoz pakolni segíteni. Deérdekes dolgok ezek! R^2 is mátrixinvariáns kell legyen!

Na, az RS téma konklúziója az, hogy RS =  – div BMS   + div(*div )   * T , 

feltéve hogy RICCI0 = 0. Ami igaz egy jól választott koordinátarendszerben.

A kérdés az, hogy mi az RS hidromechanikai jelentése, mért pont ezt kell variálni az Einstein egyenlet megkapásához. Van-e egyszerűbb alakja?

A Pound – Rebka kísérlet
Astrojan szerint a Rebka kísérlet cáfolja Einsteint, pedig valójában IGAZOLJA! Einstein pont ezt magyarázta: gravitációs térben a fénysebesség változik! Ezért görbülnek el a trajektóriák! Fénytörés! Snellius Descartes törvény! c^2 – v^2 = c^2*(1 – v^2 / c^2), jó, de itt már c*(1 – v^2 / c^2) van, bez négyzet! Ha a fénysugár merőleges a tömeggel összekötő sugárra, akkor van 

c’ = c*négyzetgyök(1 – v^2 / c^2), de ha a fénysugár a tömeg felé halad, akkor 

c’ = c*(1 – v^2 / c^2), bez négyzetgyök! Rebka mindenesetre ezt igazolta. Meg kell néznem a Vizgint, jujde izgi! Ettől vagyok izgága! Izgát mádzsip . . . Teónaj Meszics, Istenek Üzenete. 

A mozgó Svarsild ügye sincs még lezárva. divgrad b^2 / 2 –  2*R^2  = dt div b , és ezt a 2*R^2 tagot felejtettem le belőle. Belőve. Előre Őrs. Eőe, fel a Lipót Mezőre! Hát az OPNI megszűnt. Itt csak LOPNI lehet. Amit ígért az Isten a legelején.

Egy Astrojan nevű úr cáfolatokat hoz fel Einstein elmélete ellen. A Rebka kísérletet hozza fel például. Kimutattam, hogy a Rebka kísérlet nemhogy nem cáfolja Einsteint, de egyenesen igazolja, Einstein ugyanis pontosan ezt az eredményt jósolta! Einstein szerint a gravitációs térben a fénysebesség megváltozik, mégpedig c’ = c*(1 – v^2 / c^2) módon. Gravitációs térben ebből az lesz hogy c’ = c*(1 – r0 / r), ahol most r0 a Föld Svarsild sugara = 0.009 m, r a Föld sugara, 6378000 méter. Rebka azt találta hogy 22.5 méteren a fénysebesség változás 

5*10^-15 nagyságú. Nos, c*(1 – r0 / r) – c*(1 – r0 / (r + 22.5)) = c*r0*22.5 / r^2, nekünk a c nélküli rész kell: r0*22.5 / r^2 = 4.978*10^-15, ha nem hiszed számolj utána! Tehát Rebka nem cáfolja hanem IGAZOLJA Einsteint! Na az ilyen Einstein-cáfolók járatják le az éter

ügyét! A tudósok ezért nem állnak szóba velünk! Na szia, minden jót Miklós

Astrojan idézés mégegyszer:

A fény sebessége nem állandó, azt megfelelő pontossággal csak vízszintes irányban vagyunk képesek mérni, forgótükrös módszerekkel. A Föld felé leeső fény sebességnövekedését Pound és Rebka hangszóró sebességkompenzációs kisérlete bizonyítja (5 x 10-15 c / 22.5 méter).

Nagyon jó, már megijedtem hogy 2.5 * 10^-15, rosszul emlékeztem. 

2012-01-07, 05:38 Ami a Rebka kísérletet illeti: Ha a fény a TIP sebesség irányában mozog, akkor s út befutása oda-vissza t = s/(c+v) + s/(c-v) = 2*s*c/(c^2 – v^2) = 2*s/c/(1 – v^2/c^2) = 2*s/c’ idő alatt történik, azaz c’ = c*(1 – v^2/c^2). Ha a fénysugár a TIP sebességére merőleges, akkor t^2 = (s^2 + v^2*t^2)/c^2 , azaz t^2*c^2 = s^2 + v^2*t^2, azaz 

t^2*(c^2 – v^2) = s^2 , azaz t = s / négyzetgyök(c^2 – v ^2) = s / c’, tehát 

c’ = c*négyzetgyök(1 – v^2/c^2). Ugyanez van a Michelson – Morley kísérletnél is. Tehát a párhuzamos és a merőleges fénysebesség különbözik, és Rebka pontosan ezt mérte ki, a párhuzamos fénysebességet. Nem cáfolta, hanem igazolta Einsteint! A MM kísérletnél viszont s’ = s* négyzetgyök(c^2 – v ^2) miatt c’ = c*négyzetgyök(1 – v^2/c^2) lesz a párhuzamos esetben is, nincs különbségi jel, nem lép fel interferencia. Ráadásul fellép az idődilatáció is: 

t’ = t / négyzetgyök(1 – v^2/c^2) miatt végül is t = 2*s / c lesz, azaz c’ = c, a fénysebesség
invariáns skalár. Újabb Nagy Egyesítés. Szóval megvan az év első Nagy Szívása: ez a freeweb átminősítés fizetősre. Ha sikerül is megmenteni a weblapot, akkor is van vele gond, a PHP-kat nem lehet használni, mert azért 6000 forintot már nem fogok fizetni emiatt! Így a képfájlok problémásak. Ott vannak PHP fájlok. PEH = Pont Ez Hiányzott! PECH. 

Kedves Astrojan, szerinted a Pound - Rebka kísérlet cáfolja Einsteint, pedig valójában IGAZOLJA! Einstein pont ezt magyarázta: gravitációs térben a fénysebesség változik! Ezért görbülnek el a trajektóriák! Fénytörés! Snellius Descartes törvény! c’ = c*(1 – v^2 / c^2) !

 Ha a fénysugár merőleges a tömeggel összekötő sugárra, akkor 

c’ = c*négyzetgyök(1 – v^2 / c^2), de ha a fénysugár a tömeg felé halad, akkor 

c’ = c*(1 – v^2 / c^2)! Rebka mindenesetre ezt igazolta. Gravitációs térben ebből az lesz hogy c’ = c*(1 – r0 / r), ahol most r0 a Föld Svarsild sugara = 0.009 m, r a Föld sugara, 6378000 méter. Rebka azt találta hogy 22.5 méteren a fénysebesség változás 5*10^-15 nagyságú. Nos, c*(1 – r0 / r) – c*(1 – r0 / (r + 22.5)) = c*r0*22.5 / r^2, nekünk a c nélküli rész kell: r0*22.5 / r^2 = 4.978*10^-15, ha nem hiszed számolj utána! Tehát Rebka nem cáfolja hanem IGAZOLJA Einsteint! Írásaidban sehol nem látok olyat, hogy te bármit is kiszámolnál. Akkor mire alapozod a véleményedet? Miért írsz olyat hogy Einstein tévedett? Szia, minden jót

Miklós

Kedves Péter, vitába keveredtem egy Rohán János nevű úriemberrel, aki azt 
állítja, hogy a fizikusok nem tudják: gravitációs térben a fény sebessége 
változik. Szerintem ezt Einstein már 1907-ben tudta, hiszen az ekvivalencia 
elvből következik, hogy egy gyorsuló liftben a fény pályája elgörbül. 
Einstein számítása szerint a fény sebessége gravitációs térben c' = 
c*(1-r0/r) ha a fény függőlegesen halad, és c' = c*(1-r0/(2*r)) ha a fény 
vízszintesen halad. Rohán János a Pound-Rebka kísérletre hivatkozik, mintegy 
kihangsúlyozva, hogy megdőlt a relativitáselmélet, mert a fénysebesség nem 
állandó! Ebben a kísérletben a fény 22.5 métert esik, és a sebessége 
5*10^-15 öd részben változik meg. Kiszámoltam ezt az első Einstein képlet 
szerint és pontosan kijött! Tehát Pound és Rebka nem cáfolta hanem 
bizonyította a relativitáselméletet! Most akkor az a tiszteletteljes 
kérdésem, hogy a fizikusok tényleg nem tudják hogy a fény sebessége 
gravitációs térben változik? Ezt én nem hiszem el!
Szeretettel Miklós

Kedves Péter, köszönöm kedves válaszod, megnyugtattál. Vannak emberek akik ordítva cáfolják Einsteint, mindenfélére hivatkoznak, és teljesen lejáratják nemcsak magukat, de az ügyüket is.  Én 38 év alatt kidolgoztam egy olyan éterelméletet, amely teljesen összhangban van Einstein eredményeivel, és a klasszikus fizikával, azt mélyebb alapokra helyezi, és olyan új jelenségeket is megjósol, amiket eddig nem ismertek. Tudom, mi az alfa finomszerkezeti állandó fizikai jelentése. Az a baj hogy sokan engem is egy kalap alá vesznek az Einstein cáfolókkal. Ezért nem tudom hivatalosan elfogadtatni az elméletemet. Hol találok ma olyan tudóst aki akár csak meghallgat engem? Ha ebben tudnál segíteni, azt nagyon szépen megköszönném. Szeretettel Miklós

Na ha erre válaszol, az csoda. Puhítani kell. Nyereg alatt? 

Kedves Péter, köszönöm kedves válaszod, bevallom meglep az amit írsz. Ha a Svarsild metrikából indulok ki, akkor 

ds^2 = c^2*dt^2*(1-r0/r)  - dr^2/(1-r0/r) –r^2*(dTh^2 +sin^2(Th)*dfí^2) = 0, mert fénysugár, és most legyen az elmozdulás dr irányú: dTh = 0, dfí = 0, marad 

c^2*dt^2*(1-r0/r)  - dr^2/(1-r0/r) = 0, azaz c^2*dt^2*(1-r0/r)^2  = dr^2 így 

dr/dt = c*(1-r0/r), négyzetgyök nélkül. 

Ha viszont dr = 0, dTh = 0, és dfí van, akkor 

c^2*dt^2*(1-r0/r)  –r^2*(sin^2(Th)*dfí^2) = 0. Legyen Th = 90 fok:

c^2*dt^2*(1-r0/r)  = r^2*dfí^2, azaz r*dfí/dt = c*négyzetgyök(1-r0/r) van négyzetgyök. 

Ez bizony irányfüggés! Mi a hibás ebben a fejtegetésben?

A Pound Rebka kísérlet a c’ = c*(1-r0/r) formulát igazolja függőleges fénysugárra. 

A Nap melletti fényelhajlás a vízszintes fénysugárra a c’ = c*négyzetgyök(1-r0/r) formulát igazolja. tehát mindkét formula igaz. Okvetlen megnézem a jegyzetedet!

Köszönöm kedves segítségedet, szia, minden jót Miklós

Pound–Rebka experiment

From Wikipedia, the free encyclopedia

2012-01-28 reggel: Itt is maradt blank. A Pound Rebka kísérlet anyagát szedem össze a Téli Felismerésekbe. Ha belegondolok, Astrojan értelmezése is lehet helytálló. A hangszóró sebessége utánamegy a fénysebességváltozásnak, és kompenzálja azt. Tehát akkor van rezonancia, ha a hangszóró sebessége épp annyi, amennyit nőtt a fényí sebessége. Vagyis igazából Pound és Rebka sebességet mért! Érdekes hogy többféle értelmezés is lehetséges. Akkor nem a freki hangolódott el, hanem a sebesség. Gazdag László szerint is csak a v = c komponensű fényhullámok hatnak kölcsön az anyaggal. Érdekes. Jolly Joker a fizikában.
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Jefferson laboratory at Harvard University. The experiment occurred in the left "tower". The attic was later extended in 2004.

The Pound–Rebka experiment is a well known experiment to test Albert Einstein's theory of general relativity. It was proposed by Robert Pound and his graduate student Glen A. Rebka Jr. in 1959,[1] and was the last of the classical tests of general relativity to be verified (in the same year). It is a gravitational redshift experiment, which measures the redshift of light moving in a gravitational field, or, equivalently, a test of the general relativity prediction that clocks should run at different rates at different places in a non-uniform gravitational field. It is considered to be the experiment that ushered in an era of precision tests of general relativity.

The test is based on the following principle: When an atom transits from an excited state to a base state, it emits a photon with a specific frequency and energy. When the same atom in its base state encounters a photon with that same frequency and energy, it will absorb that photon and transit to the excited state. If the photon's frequency and energy is different by even a little, the atom cannot absorb it (this is the basis of quantum theory). When the photon travels through a gravitational field, its frequency and therefore its energy will change due to the gravitational redshift. As a result the receiving atom can no longer absorb it. But if the emitting atom moves with just the right speed relative to the receiving atom the resulting doppler shift will cancel out the gravitational shift and the receiving atom will be able to absorb the photon. The "right" relative speed of the atoms is therefore a measure of the gravitational shift. The frequency of the photon "falling" towards the bottom of the tower is blueshifted. Pound and Rebka countered the gravitational blueshift by moving the emittor away from the receiver, thus generating a relativistic Doppler redshift:

Special Relativity predicts a Doppler redshift of :
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On the other hand, General Relativity predicts a gravitational blueshift of:
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The detector at the bottom sees a superposition of the two effects. The Emitter was moved vertically and the speed was varied until the two effects cancelled each other, a phenomenon detected by reaching resonance. Mathematically:
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In the case of the Pound–Rebka experiment [image: image120.png]


. Therefore:
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 = 7.5×10−7 m/s

In the more general case when h ≈ R the above is no longer true. The energy associated with gravitational redshift over a distance of 22.5 meters is very small. The fractional change in energy is given by δE/E, is equal to gh/c2 = 2.5×10−15. Therefore short wavelength high energy photons are required to detect such minute differences. The 14 keV gamma rays emitted by iron-57 when it transitions to its base state proved to be sufficient for this experiment.

Normally, when an atom emits or absorbs a photon, it also moves (recoils) a little, which takes away some energy from the photon due to the principle of conservation of momentum.

The Doppler shift required to compensate for this recoil effect would be much larger (about 5 orders of magnitude) than the Doppler shift required to offset the gravitational redshift. But in 1958 Mössbauer reported that all atoms in a solid lattice absorb the recoil energy when a single atom in the lattice emits a gamma ray. Therefore the emitting atom will move very little (just as a cannon will not produce a large recoil when it is braced, e.g. with sandbags).

This allowed Pound and Rebka to set up their experiment as a variation of Mössbauer spectroscopy.

The test was carried out at Harvard University's Jefferson laboratory. A solid sample containing iron (57Fe) emitting gamma rays was placed in the center of a loudspeaker cone which was placed near the roof of the building. Another sample containing 57Fe was placed in the basement. The distance between this source and absorber was 22.5 meters (73.8 ft). The gamma rays traveled through a Mylar bag filled with helium to minimize scattering of the gamma rays. A scintillation counter was placed below the receiving 57Fe sample to detect the gamma rays that were not absorbed by the receiving sample. By vibrating the speaker cone the gamma ray source moved with varying speed, thus creating varying Doppler shifts. When the Doppler shift canceled out the gravitational blueshift, the receiving sample absorbed gamma rays and the number of gamma rays detected by the scintillation counter dropped accordingly. The variation in absorption could be correlated with the phase of the speaker vibration, hence with the speed of the emitting sample and therefore the doppler shift. To compensate for possible systematic errors, Pound and Rebka varied the speaker frequency between 10 Hz and 50 Hz, interchanged the source and absorber-detector, and used different speakers (ferroelectric and moving coil magnetic transducer).[2] The reason for exchanging the positions of the absorber and the detector is doubling the effect. Pound subtracted two experimental results:

(1) the frequency shift with the source at the top of the tower

(2) the frequency shift with the source at the bottom of the tower

The frequency shift for the two cases has the same magnitude but opposing signs. When subtracting the results, Pound and Rebka obtained a result twice as big as for the one-way experiment.

The result confirmed that the predictions of general relativity were borne out at the 10% level.[3] This was later improved to better than the 1% level by Pound and Snider.[4]
Another test involving a space-borne hydrogen maser increased the accuracy of the measurement to about 10−4 (0.01%).[5]
Akkor engem Astrojan átbaszott, mint szart a palánkon! Nem 5*10^-15 hanem ennek a fele, és nem a fénysebesség változik itt, hanem a fény frekije, azaz egy gravitációs vöröseltolódást mértek. Újra kell számolni mindent! Amodent, mindent! 
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, ennek négyzetgyöke kell ezek szerint.

r0 = 0.009 m, R = 6378000 m, h = 22.5 m, eredmény = 4.978*10^-15.  Az bizony 5*10^-15. 

Hogy lesz ebből a fele? Úgyhogy négyzetgyököt vonok belőle. 
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, v = c*2.5*10^-15 = 0.75*10^-6 m/s, ezt is írták. Ez tehát stimmel. Most az a kérdés, hogy mit mértek valójában? És nőtt vagy csökkent? Ez Doppler sebesség. Most ők idődilatációt mértek, vagy fénysebességváltozást? Az idődilatáció az 
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Tehát nem fénysebességet mértek, hanem frekvenciát, sőt még azt se, hanem a hangszóró sebességét. és abból számoltak, és nem 5*10^-15 hanem 2.5*10^-15, de a többi stimmel. Astrojan megint a saját szája íze szerint csavarta a tényeket . . . tetten értünk egy csalást! Akkor most ki a csaló, Hafele Keating, vagy Astrojan? Bagoly mondja Gerébnek . . .

Mindamellett nem hallgatom el azt sem, hogyha a fénysebesség változását számolom, akkor

az  
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 lenne, ha nekem van igazam.

De ha Hraskó Péternek van igaza, akkor az is 1 – 2.5*10^-15 lenne, amit mértek. 

Most mi a különbség aközt hogy a fénysebesség változik de a freki ugyanaz, vagy a freki változik és a fénysebesség ugyanaz, illetve ha mindkettő változik? Ráadásul egyirányba, vagy különböző irányba? Ha a fénysebesség 1 – 5*10^-15 de a freki 1 + 2.5*10^-15, akkor az eredő 1 – 2.5*10^-15. A dráma az hogy mindkettő csökken, így 7.5*10^-15 kéne hogy legyen. 
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Most a Mössbauer effektusnál melyik a mérvadó, a hullámhossz vagy a frekvencia? Gyanúm hogy az utóbbi. Lambdának nőnie kellett volna nem csökkennie. Azt hiszem egy pár dolgot még mindig nem értek itt! 09:27 na megyek Kíváncsiskodni, de előtte röggeli!

c + v és c – v kell, de most v = a két hely közti sebességkülönbség, ami 7.5*10^-7 m/s, azzal  . . . . . azzal nem jó! A 11.2 km/s kell, és akkor v^2/c^2 = 1.39*10α-9 az nem jó! A h nincs benne.  7.5*10^-7 / 3*10^8 = 2.5*10^-15 ez jó. 
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, ez ráadásul dimenziós. Tanácstalan vagyok.

16:46. Ma volt Kíváncsiak, nagyon jó volt. Volt Csepiga Zoli, Grandics Péter, Juditka, Zoli húga Éva és Zoli neje Éva, meg én. Egész érdekes dolgokról beszélgettünk. Útközben nagyjából meg is világosodott ez a Pound Rebka dolog. 
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, k tehát nő, és ennek így is kell lennie, mert a

lambda hullámhossz fordítottan arányos a k-val, és az hosszkontrakciót szenved el! 

Tehát gravitációmentes vákuumban a Lorentz transzformáció az érvényes, és c = állandó, gravitációs térben viszont c is változik, és a diszperziós reláció lesz invariáns: 
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. Na így akkor nagyjából rendbe is tettük a Pound-Rebka kísérletet, amely tehát nemcsak a freki csökkenését igazolta, hanem azt is hogy a fénysebesség is változik, méghozzá úgy ahogy én írtam: 
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, nem pedig négyzetgyökkel, ahogy Hraskó Péter állítja. Tehát van hosszkontrakció. Ezt ugyan kísérletileg még nem mutatták ki, de logikusan következik. A második találat a Pound Rebka kísérlet-re:

Harvard Tower Experiment 

	[image: image134.png]“Fe detector &
B
gamma photons Fe source
dropped

226m gamma photons
launched upward

&
% Fe source
v *'Fe detector




	In just 22.6 meters, the fractional gravitational red shift given by
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is just 4.92 x 10-15 , but the Mossbauer effect with the 14.4 keV gamma ray from iron-57 has a high enough resolution to detect that difference. In the early 60's physicists Pound, Rebka,and Snyder at the Jefferson Physical Laboratory at Harvard measured the shift to within 1% of the predicted shift. 

Dehát g*h/c^2 = 2.5 x 10-15 ! 


By just using the expression for gravitational potential energy near the Earth, and using the m in the relativistic energy expression, the gain in energy for a photon which falls distance h is
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Comparing the energy shifts on the upward and downward paths gives a predicted difference
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The measured difference was
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The success of this experiment owed much to the care of Pound and Rebka in preparing the source. They electroplated cobalt-57 onto the surface of a thin sheet of iron and then heated the combination at 1220 K for an hour. The heat treatment caused the cobalt to diffuse into the iron to a depth of about 300 nm or 1000 atomic spacings. The source was then mounted on the cone of a loudspeaker driven at 10Hz to sweep the source velocity in a sinusoidal variation. The detector was a thin sheet of iron about 14 micrometers thick which was also annealed. The heat treatments were found to be crucial in obtaining high resolution. 

Tovább is van, mondjam még?

Scout Rocket Experiment 

In 1976 the Smithsonian Astrophysical Observatory sent aloft a Scout rocket to a height of 10,000 km. At this height, a clock should run 4.5 parts in 1010 faster than one on the Earth. During two hours of free fall from its maximum height, the rocket transmitted timing pulses from a maser oscillator which acted as a clock and which was compared with a similar clock on the ground. This result confirmed the gravitational time dilation relationship to within 0.01%.

Na most az ég szerelmére, 4.92 vagy 2.5? Egyik ezt írja, a másik azt? 
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g = 9.81, h = 22.6, c = 3*10^8, ezzel 1 + 2.4634*10^-15 jön ki. Ennek duplája 4.9268*10^-15

Valakik itt nagyon rondán csalnak!!!

19:02 Eddig nézegettem, arra jutottam, hogy a mérésnél fent is van változás és lent is van változás, így a frekieltolódás kétszeres lesz. De nem az idődilatáció! Idődilettánsok! A köszörűs fent is fent, és lent is fent . . . a lenárus lent mért, fent is lent, és lent is lent . . . Lenin élt, Lenin él, Lenin élni fog! (Lenin). Szóval akkor Astrojan kissé felületes volt, s engem is felültetett . . . Nem az idődilatáció mértéke az 5*10^-15, hanem amit mértek, ami a duplája  a valóságnak, és az még kevésbé igaz, hogy ez fénysebességváltozás. Az már az én hozzátevésem, hogy érdekes mód a fénysebességváltozás tényleg 5*10^-15. Tehát Astrojan egy csomó melléfogásból összerakott egy jó eredményt! Gratulálok! Sikerült a nagy mutatvány, átmentünk a mocsáron és még  a csizmánk se lett sáros! Spáros Gabi . . .

A Silvertooth kísérlet

2012-01-19, 05:49 Hogy szaladnak a fák! Hogy múlnak a napok, az évek!

Megint fel lettem zargatva 4 előtt. Sírós kedvesm volt, a szép dalok, versek miatt amit tegnap hallottam. Meg amiket én írtam régen, és odavesztek. Csak töredékek maradtak fenn. Tegnap a Nemlinrutshirát néztem, és arra jutottam, hogy az önmagába visszavetített lézerfényben lesz állóhullámminta, mégpedig a c’1 = c+v és c’2 = c-v sebességeknek megfelelő lebegéssel, a lebegés pedig nem 100%-os, hanem d amplitudójú, azaz kb. 1/30 amplitudóarányú, ezért nem látni szabad szemmel. Detektor kell hozzá. Tehát a lebegésnek nemcsak a frekije hordoz infót, hanem az amplitudója is. Közvetlenül megnyilvánul a d = 0.03335695 amplitudóarány.

15:12 Ma kidolgoztam a Silvertooth kísérlet reprodukálását. Mikorméterrel kell mozgatni a detektort, ami egy fotodióda, és egy digitális voltmérő kell. Először visszaverő tükör nélkül mérjük a nullszinti jelet, azt egy potenciométerrel anulláljuk, majd betesszük a visszaverő tükröt, és úgy mérünk. A mikorméter egy M6-os csavaranya, úgy emlékszem hogy annak épp egy milliméter a menetemelkedése. De ha tévedek, az se baj, ki lehet saccolni a menetemelkedést. A csavarhoz egy szögbeosztást teszek, és akkor kb 90 fok felel meg a 0.255 mm elmozdulásnak. Ha 5 fokonként mérek, akkor jól le tudom tapogatni a görbe menetét. De most arra gondolok hogy még ez se kell, egyszerűen maximumokat és minimumokat keresek, és jegyzem a hozzá tartozó fokokat. Arra számítok, hogy kb délben van keleten az orszlán csillagkép, tehát be kell tájolni a lézersugarat keleti irányba. Mondjuk óránként mérek, reggel tíztől este 6-ig vagy 8-ig, és megmérem a hullámhosszokat. 
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, ami ezek szerint 0.255 –ről nő mondjuk 1.4 mm-ig. Attól függ, milyen pontosan sikerült belőni a tájolást. Már az nagy eredmény ha egyáltalán látok állóhullámmmintát! Pláne ha a szög szerint változik is!

A szögváltozást a Föld forgása hozza létre, azáltal hogy óránként mérek, és így óránként 15 fokot nő a Theta. Kell venni fotodiódát, ellenállásokat, potmétert, digitális voltmérőt, csavart, anyával, kell egy milliméterbeosztású szalag, meg egy 5 fokonként beosztott szögmérő, kellenek vezetékek, egy vékony üveglapka mint féligáteresztő tükör, és egy tükör, meg a tartó mechanika, a mozgatható csúszkával. Úgy gondolom, mindez kijön 20 ezer forintból. Azért az se semmi hogy 20 rongyból megdöntöm a Relativitáselméletet! Ha ügyes vagyok, egy eladott mandi árából kijön a bulímia. Ha sikerül a kísérlet, akkor megírom az egészet, minden részlettel és adattal, és felteszem a webre, és utána széles körben propagálom. Én leszek a Propagator. Meg A Csúszda. 15:27 Hűde lelkes vagyok! Végre egy Feladat, egy Kihívás! Egy kísérlet, amit gyerekek is el tudnak végezni, és kifordítom a Földet a sarkaiból! Mert az hogy valahol egy Silvertooth nevű úriember csinált valamit, az semmi. De ha ezt a kísérletet bárki el tudja végezni, az már valami! Nem lehet többé letagadni, nem lehet többé homokba dugott fejjel élni! Mellesleg melléktermékként a d = 0.03335695 is kiadódhat, és akkor megint egy éterbizonyíték, Nemlinrutshira igazolás! Na ezt add össze, Zolás! Ez ám a nagyzolás! 

15:33 Brunyaetlászte in Basszéjn. Elcsúzliztam a herémet. A bugyival. Van-e levelem?

Kedves János, igen, egyirányú volt a lézerfény a plexiben. Nagyon érdekes volt, olyan volt mint a szaggatott vonal, és ahogy a lézer a ferde plexiben a szöget döntve egyre messzebb ment, úgy nőtt ez a szaggatott vonal benne. A Silvertooth úgy fog menni ha detektort használok, amit egy x-y plotterre erősítek. A plotter mozgatja a detektort, és az y bemenetére kötöm a detektor kimenő jelét. Így a plotter felrajzolja a lézerfény erősségét, amiről azt várom hogy egy picit modulált 630 nm-es állóhullám lesz. A moduláció mértéke kb. 1/30, ami kicsi, így szabad szemmel nem megfigyelhető. A Nemlinrutshira számításból ez adódik ki. A moduláció hullámhossza tartalmazza a sebességre vonatkozó információt. Az amplitudója pedig a Nemlinrutshira modell igazolására való. Tehát most arra élesedik ki a kérdés, hogy honnan szerzek egy x-y plottert, és hogy erősítem fel a detektor jelét. Arra gondolok hogy 10-20 ezer forintból kihozható ez a  kísérlet, csak nekem ennyi pénzem sincs. Na szia, minden jót Miklós

Az én lézeres kísérletem kihozható kb 20 ezer forintból. Kell egy egyszerű lézer, amit gyerekeknek árulnak, kell egy tükör, egy sima üveglap, fotódióda, ellenállások, potméter, M6-os csavar anyával, abból lesz a mikrométer, kell egy digitális voltmérő, és kell egy mechanikai tartó, amire ráhelyezem, ez legyen elforgatható az egész. Most január végén úgy gondolom hogy este 6 körül kel fel az Oroszlán csillagkép, annak irányában mérve 0.255 mm hullámhosszú állóhullámot kell tapasztalni, rá merőlegesen meg a tájolás pontosságától függően egykét milliméteres hullámhosszt. Mindenesetre a lényeg az hogy a két irányban jelentősen eltér a hullámhossz. Nem kell x-y plotter, az túl durva felbontású lenne. Egyszerű eszközökkel megoldható. Majd megpróbálok rajzot is prezentálni hozzá. Gondolom forrasztani tudsz, nekem még pákám sincs. Itt az Otthonban nagyon minimális cuccal élek. Köszönök minden segítséget, már az hogy meghallgatsz is nagy segítség. Szia minden jót Miklós

Gondolkodtam a Nemlinrutshirán is. Ha az éter v sebességgel áramlik, akkor a fény ugyan az éterhez képest c sebességgel mozog, mégis a nemlin miatt megjelenik egy az éterhez képesti c – v sebességű fénykomponens is. Ezek adják a kis amplitudójú lebegést, modulációt. 

[image: image142.png]



Modulált szinusz: y = 8*sin(20*x) + sin(19.5*x) + sin(20.5*x)

Na jellegre ezt várjuk, csak a moduláció amplitudóaránya sejtésem szerint d = 0.03335695.

A szapora rész hullámhossza 630 nm, a moduláció hullámhossza 0.255 mm. 

Silvertooth milyen elméleti alapon mérte meg a sebességet? Hullámhosszt mért valójában, és ebbő számolta a sebességet. De hogyan? A leglogikusabb az, hogy egy c + v és egy c – v sebességű fénysugár lebegését számolta ki, ahogy én. De az áramló Nemlinrutshira alapján kéne kiszámolni, hogy a v sebességgel áramló TIP-ben valóban fellép egy c +v vagy egy c – v sebességű fénykomponens is, attól függően hogy a fény a TIP sebesség irányába halad, vagy ellentétes irányba. Valójában az abszolút térhez képest mindig c sebességgel mozog ez a komponens, tehát az étert meghaladó abszolút tér is megnyilvánul! Nem a rugó-tömeg modell kell ide, azaz tömegpontok, melyeknél a közvetlen szomszédokat k0 rugó köt össze, a többivel meg semmi kapcsolat. A Shira modell kell, ahol a tömegpontok közt a Shira erő hat: 
[image: image143.wmf]2

0

2

0

m

FG

(rr)

=-×

-

, ahol 
[image: image144.wmf]0

0

2

2Gm

r

c

××

=

 a TIP atom Svarsild sugara, és 
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 a TIP nyugalmi rácsállandója, és 
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 = 4.67011383 a Nemlinrutshira – állandó. 
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A Shira felösszegzés egy végtelen szabadságfokú rendszer, amit jó lenne egyszerűbben leírni.

Végtelen-brán, összevisszacsatolt rendszer. Membrán, gázmodell. Hogy lehet a végtelen szabadsági fokot leegyszerűsíteni? Szilfiz, statfiz, axiómák, paradigmák. Gázelfajuláselmélet, Van der Waals erők. Kinetikus gázelmélet. MOFIKA = Modern Fizikai Kisenciklopédia. Mért az 1D Nemlinrutshira modell működik, miért nem a 3D Nemlinrutshira? Azt kiszámolva teljesen fals számok jönnek ki. Szerintem azért, mert nem kockakristályrács a TIP, hanem gáz, izotróp, homogén, gömbszimmetrikus, és ott egy paraméter van, az r távolság. Izatyóp. Kinetikus TIP-RUT elmélet = KITIPRUTE. Felösszegzett Shira erő. Klineszterton Bédemungen. Rodalend ácsorog, Bédemung rácsorog . . . az eb meg vicsorog . . .

Végtelen fokú Shira önegymástükrözés, egy pont mozgása az összes többitől függ, és önmagától is függ, ettől lesz ez nemlineáris. Hogy lehet itt a Q76 modellt sikeresen alkalmazni? Kvadromatika 76. Já no shi = Az én halála. Vektorpotenciál és skalárpotenciál egyidejűleg additív, noha a skalárpotenciál az a vektorpotenciál négyzete. Hogy lehet ez? Ez már a Newtoni fizikában is megoldandó probléma! Kompózederblémá. Áramló TIP tenzorformalizmus modellje = ÁRE, 
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 egyenlet megfelelője, és ha kibontjuk, akkor valóban a 
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 egyenletet kapjuk, ami a zavaró egykettedtől eltekinve valóban a div a = 0 képletet adja.

Szóval azt várom, hogy áramló éterben megváltozik a fénysebesség, illetve fellép egy c + v vagy egy c – v sebességű fénykomponens is. Mintha ez a fénykomponens az abszolút térhez viszonyítva mozogna c sebességgel. Ennek a komponensnek az aránya d = 0.3335695 ami kb. egy a harminchoz. Kijön ilyen eredmény az áramló Nemlinrutshirából? Áramló TIP-ben az x0 rácsállandó megváltozik, eltolódik, és így c változik. Linrutshira közelítésben c független a sűrűségtől, de Nemlinrutshiránál már függ. Fellép a delta = 0.00325635378 is. Ám ez csak pici korrekciót okoz, lebegést nem okoz. Mivel itt a sebesség a négyzeten van, így az előjele mindegy. Érdekelne, hogy a MM kísérlet a Nemlinrutshira tükrében mit adna, fellépne-e effektus, és mekkora? Gyanúm hogy nagyon kicsi, sokkal kisebb, mint a mérés érzékenysége. 

21:54 A Nemlinrutshira diszperzióján agyaltam. Ha omega nem c*k, hanem bármi más függvény, akkor a fénysebesség hullámszámfüggő lesz. Márpedig úgy tudom, csillagászatilag igazolt, hogy a fénysebesség frekvenciafüggetlen. Bár a Rák köd mintha mást mutatna. Ott van frekifüggő eltolódás, amit az elektronokra fognak rá. TIP a TIPben teória. Kétféle TIP van, a graviTIP és az elektroTIP. Mi van ha van egy harmadik TIP is, az Abszolút TIP? Ez lenne Newton abszolút tere és ideje. A fénysebesség a graviTIPben is c, és az elektroTIPben is c, akkor lehet hogy az Abszolút TIPben is c. És akkor jogos, hogy a TIP kettőstörő, egy fényhullám a graviTIPben terjed a graviTIPhez képest c sebességgel, és egy fénykomponens az Abszolút TIPben terjed c sebességgel, de mivel a graviTIP v sebességgel áramlik, ez utóbbi fénykomopnes a graviTIPhez képest c – v sebességgel mozog! Kérdés, mi a kétféle fény amplitudóaránya? A 8 őselem: Föld, víz, levegő, tűz, éter, elme, értelem és külön énség. Akkor az Abszolút TIP az elme megfelelője, és vele se ér véget a sor! Egymásbaágyazott matrjoska-TIP-ek sorozata! A Föld-TIP a kristályrácsok, szilárd testek, azokban is terjednek hullámok! 

Kedves János, a csomók távolsága nem nőtt, csak a fénysugár hossza, ahogy egyre ferdébben döntöttem meg a sugarat. Valószínűleg hélium lézer volt amit én használtam. De szerintem a laser pointer is jó, megfelelő a koherenciahossza, lehet vele katedrálisüveg-mintákat létrehozni. Tehát interferenciaképes. Ismerősöd bizonyára arra gondolt, hogy a szembe menő sugaraknál a sebességkülönbség nagy, így a csomótávolság kicsi, mikroszkópikus. Az egyirányba menőnél a sebességkülönbség kicsi, így a csomótávolság makroszkópikus lehet. Amit mi akarunk mérni, ott a sebességkülönbség 2*370 km/s = 740 km/s, ebben az esetben a csomótávolság negyed milliméter, szabad szemmel nehezen látható, de mikrométerrel letapogatható. Már pontosan kidolgoztam a kísérlet menetét. 20 ezer forint kell hozzá. Talán 60 forintból nem döntöm meg a RE-t, de 20 rongyból már sikerülhet. Az egyetlen kétséges dolog az amplitudó, mekkora erősítés kell. Akkor pedig pontos mechanika kell, nem lehet lötyögés, egyenetlenség. Az elektron k*T = m*c^2 módon T hőmérsékletű sugárzást bocsát ki. T rohadtnagy. Az éteratomra is igaz egy ilyen képlet, ott T még nagyobb. Akkor pedig az Univerzumot kitölti egy igen magas frekvenciájú sugárzás, és ez lehet a te DVAG-od! Apránként kezdek rájönni, hogyan kell a fogalmaiddal bánni. Akkor ennek a sugárzásnak nyomása van, és a nyomásegyensúly megbomlása lehet az éternyelés oka. Jó lenne ha ezt ki is tudnám számolni. Na szia, minden jót Miklós Mellékelek egy képet is: ilyen modulált színuszt akarok mérni. Kép: Modulált szinusz kis amplitudóval.

A Planck egységeket azért használom, mert az éter Rugó-Tömeg modelljéből egyértelműen ezek adódnak ki. Tehát az én elméletem igazolja a Planck-egységek használatának jogosságát. A Planck egységek ezek:

xp = négyzetgyök(G*h’/c^3)


= 1.61598345*10^-35 m

mp = négyzetgyök(c*h’/G)


= 2.176826869*10^-8 kg

kp = négyzetgyök(c^11/(G^3*h’)

= 7.491835845*10^78 N/m

h’ = h /(2*Pi) = 1.0545887*10^-34 Js

G = 6.672*10^-11 kg^-1*m^3*s^-2

c = 299792458 m/s

2012-01-28, 07:33 Azt hiszem, ezzel lezárom ezt a cikket, bár a felismeréseknek még koránt sincs vége, sőt most jön a java! De egy kicsit belefáradtam. Kéne valami egységes szemlélet, valami paradigma. Jó, tudom hogy az a Hidromechanika. De még mindig adós vagyok vele!

Kristóf Miklós, 2012-01-28, reggel 07:36 Útban a Szép Jövő felé . . .
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